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SEFRHORERXERAE
HBHX3—2 BEMIERTILBEESNIERICET 2EE1/1) REFEE 20244 )F
SEFHOMNE | BrEs 207BN0SA—1 [ % [ AR 2B | FRAEM [ R R IHE)
3 SMERM D TimIZBEET S SEMHA
ﬁfg TREOHBBOTFILADKRES TREOHBEEILNDOKRES TREOBBORILEHDKRES TREOHESSLENDOKRES
BES X 4 ‘(.513 ‘Fﬁn”ﬁfs\(rf.;)cbﬁﬁ‘%ﬁ bﬁﬁi‘r)é K 4 ‘Fﬁﬁﬂg\%%(arz;k$ z.%r‘s jj(ﬁch)é & 4 z,%;na; J:ﬁn“m\(r»‘;)o)tt%‘ ﬁ(ﬁzﬁé & 4 J:ﬁﬁuﬁb‘(i)o)tt% ‘(.i? j’(ﬁ?ﬁé
! 100kN/MZH#BZ. % — -~ — —|3mEEZS -~ — — —[ 100kN/MZE#BZ % — -~ - —|[3mZBZ D -~ — — —
ThLst 1.00 | 0.00 ~ 6.08 76.30 | #nkist | 000 ~ 6.08 | 1.79 9.02 zhLs 1.00 | 5,00 ~ 7.00 76.30 | #nllst | 5.00 ~ 7.00| 1.79 9.02
) 100kN/mi%#8x4%| 1.00[| 000 ~ 0.03 100.44 |3m%E#BZ % -~ - - —| 100kN/ %8 %% | 1.00 |1059 ~ 10.67 100.44 |3mZE#BZ 5 -~ = - -
zh st 1.00| 0.03 ~ 7.82 100.00 | Zh A4t | 000 ~ 7.82| 2.13 10.79 znLs 1.00 | 500 ~ 10.59 100.00 | #=xList | 5.00 ~ 10.67 | 2.13 10.79
3 100kN/m#z#%2%| 1.00| 000 ~ 1.05 115.78 |3mZE#BZ % -~ — - — | 100kN/m%# x5 | 1.00 [11.64 ~ 16.20 115.78 |3mZE#EZ5 — ~ - - —
zhusn 1.00] 1.05 ~ 883 100.00 | #h a5t | 000 ~ 883 | 2.16 10.91 zhs 1.00 | 500 ~ 11.64 100.00 | ZhList | 5.00 ~ 16.20 | 2.16 10.91
A 100kN/m%#%%| 1.00] 000 ~ 1.36 120.62 |3m%Ei#BZ 5 -~ - - —| 100kN/m%#E%%| 1.00 |11.04 ~ 16.48 120.62 |3m%EHBZ 3 -~ = - -
zhLst 100| 1.36 ~ 9.14 100.00 | =1 ld4t | 000 ~ 9.14 | 2.22 11.22 ThLs 1.00 | 5,00 ~ 11.04 100.00 | #nlist | 5.00 ~ 1648 | 2.22 11.22
s 100kN/m%#8x4%| 100 000 ~ 0.27 103.92 |3mZE#BZ % -~ - - —| 100kN/ %8 %% | 1.00 |1155 ~ 12.48 103.92 [3mZE#BZ 5 -~ = - -
ThLst 1.00 | 0.27 ~ 8.05 100.00 | =1 List | 000 ~ 805 1.99 10.08 zhst 1.00| 500 ~ 1155 100.00 | Zh st | 500 ~ 1248 | 1.99 10.08
6 100kN/MZH#EZ. % — - ~ — —|3mZ#EZ 5 -~ — - — | 100kN/mM%# %% - - ~ - —|3mZEi#BZ 3 -~ - — —
Zzhsn 1.00| 000 ~ 6.92 8763 | ThLlst | 000 ~ 6.92| 1.84 9.29 zhs 1.00 | 500 ~ 867 8763 | #hbLlst | 500 ~ 867 1.84 9.29
. 100kN/MZH#BZ. % — -~ — —|3mEHEZ S -~ — — —[ 100kN/MZE#BZ % — -~ - —|[3mZEiBZ D -~ — — —
ThLst 1.00| 0.00 ~ 7.42 9472 | #nlist | 000 ~ 742 1.99 10.07 zhList 1.00 | 5,00 ~ 10.45 9472 | =4t | 5.00 ~ 1045 1.99 10.07
8 100kN/mM%#B 2 % - -~ — —|3mZiBZ D -~ — — —| 100kN/mi#%#BZ.5 - -~ — —[3mZE#BZ D -~ - — -
zhLst 1.00 ] 000 ~ 6.75 85.37 | =14t | 000 ~ 0.00 ]| 1.57 7.92 zhLs 1.00| 500 ~ 930 85.37 | #nlu4t | 5.00 ~ 9.30 | 1.57 7.92
100kN/mMZ#BZ % ~ 3mEHEZ S ~ 100kN/m#%#Z % ~ 3m%EZ S ~
zhs ~ zhs ~ zhs ~ zhst ~
100kN/MZH#EZ % ~ 3mEHBRS ~ 100kN/mMZ#8 2% ~ ImEHEZD ~
Ths ~ zhus ~ zhus ~ zh st ~
100kN/M%Z#BZ % ~ 3mEBAS ~ 100kN/mM%#E% % ~ 3mEHEZD ~
FhLLSH ~ TnLst ~ TnLst ~ Zh st ~
100kN/MZH#BZ. % ~ 3ImEBRS ~ 100kN/m%Z#BZ % ~ ImEBZD ~
Zzhs ~ zhus ~ zns ~ ZzhLs ~
100kN/m%#B % % ~ ImEBAS ~ 100kN/mM##BZ % ~ ImEHEZD ~
Ths ~ zhus ~ Zznsn ~ Zzhsn ~
100kN/mMZH#B 2 % ~ 3mEBAS ~ 100kN/m#Z#E % % ~ 3mEHEZD ~
Zzhsn ~ Zzhs ~ Zzhs ~ ZhList ~
100kN/MZ#BZ. % ~ 3ImEHBRS ~ 100kN/mZ#8 2% ~ ImEBZD ~
Zhs ~ Zzhus ~ Zzhus ~ zhLs ~




